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ATA NONAGÉSIMA NONA 
SESSÃO ORDINÁRIA NO DIA 
TRÊS DE MAIO DO ANO DE 
2024 SOBRE PRESIDÊNCIA DO 
VEREADOR JAIRO GOMES 
SOARES.

Ao dia três de maio do ano dois mil e vinte e quatro as (9:00 hr. reuniu-se na 
Câmara Municipal de Buritirana-MA "CANUTO AQUINO RIBEIRO",localizada a 
Av. Senador La roque INI5 s/n, Centro Buritirana/Ma.Presidente em exercício 
nesta sessão vereador Jairo Gomes Soares pede para que todos os presentes 
fiquem de pé, "em nome de Deus e da lei do País declarou aberto a sessão 
ordinária.Após verificar no livro de presença o quórum necessário à abertura 
dos trabalhos Legislativos e conforme registro no livro de presença.Os 
vereadores que estavam presentes: Jairo Gomes Soares(primeiro secretário da 
câmara);James Alves de Oliveira (segundo secretário da câmara;Ernandes da 
SÊSva Oliveira; Getulio Pereira Barbosa Filho;Josimar Nunes da Silva;Marcos 
Coelho Barbosa:Livan Venerando da Costa;Ausente;Edeilson Messias de 
Sousct;Jose de Ribamar Madeira;Solimar de Sousa do Nascimento (presidente 
da câmara)Raimundo Aires Pereira(vice presidente).Neste momento 
presidente convida Lucineide Cavalcante a fazer a leitura Bíblica a todos os 
presentes. Logo após o presidente autoriza a secretaria Lucineide Cavalcante a 
fazer a leitura da ata anterior da sessão ordinária,que depois de lida é colocada 
em votação e aprovada por todos os vereadores que estavam presentes. Logo 
após se inicia o período de falas e o presidente em exercício autoriza o 
Vereador Getuiio Pereira Barbosa Filho a usar a tribuna que cumprimentou os 

resente.Iniciou sua fala, destacando a importância dos trabalhos dos 
vereadores nesta cidade, e também agradeceu ao prefeito Tony Brandão em 
esta apoiando em sua pré candidatura, nesta cidade, e disse que pode contar 
com este vereador para bem do povo de Buritirana.Em seguida encerrou suas 
palavras agradecendo a Deus pela oportunidade. Logo após presidente em
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exercício autoriza o Vereador Livan Venerando da Costa a usa a tribuna que 
cumprimenta a todos os presentes.Iniciou sua fala agradecendo a Deus pela 
oportunidade e parabenizou ao prefeito Tony Brandão e toda sua equipe pela 
grande preparação da XVIII Cavalgada do Trabalhador de Buritirana, e disse que 
esta muito bem organizada, disse que nesse período a cidade fica muito 
movimentada, e assim aquecendo o comercio local,disse que a movimentação 
econômica,não é só no dia da cavalgada, mas trinta dias antes da realização, 
porque as pessoas se prepara,o comércio se prepara, e toda as lojas e assim faz 
giro econômico da cidade e todos os preparativos e desejou que Deus abençoe 
esta festa.Em seguida encerrou suas palavras agradecendo a Deus pela 
oportunidade. Em seqüência presidente em exercício autoriza o Vereador 
Marcos Coelho Barbosa a usa a tribuna que cumprimenta a todos os 
presentes.Iniciou fala parabenizando ao prefeito Tony Brandão por este grande 
evento da Cavalgada do Trabalhador de Buritirana, e destacou que é maior- 
evento cultural desta cidade e agradeceu ao prefeito por este grande 
investimento para povo de Buritirana.Em seguida encerrou suas palavras 
agradecendo a Deus pela oportunidade.Posteriormente o presidente em 
exercício autoriza o Vereador Josimar Nunes da Silva a usa a tribuna, que 
cumprimenta a todos os presentes.Iniciou sua fala agradecendo a Deus pela 
oportunidade, também destacou o grande evento da cavalgada com grandes 
expectativa desta festa e parabenizou prefeito e toda equipe pela organização 
e pediu a Deus que todo ocorra bem sem nenhum incidente. Em seguida 
encerrou suas palavras agradecendo a Deus pela oportunidade.Em seguida o 
presidente em exercício autoriza o Vereador James Alves de Oliveira a usa a 
tribuna, que cumprimenta a todos os presentes.Iniciou sua fala agradecendo a 
Deus pela oportunidade, e destacou a gestão do prefeito Tony Brandão e leu 
sobre DECRETO MUNICIPAL N°012/2024 "Dispões sobre implementação de 
aulas integral nas escolas da rede no município de Buritirana" e que já esta no 
Diário Oficial do município, e parabenizou prefeito Tony Brandão.Disse que vai 
melhorar ainda mais nossa educação no município.Também destacou a 
cavalgada do trabalhador, falando que é maior desta de cavalgada da região 
tocantina, disse vai trazer muito benefício para nosso município, e trazendo 
renda para trabalhador, disse que todos estão empenhado, tendo os
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vereadores e a gestão para fazer um grande evento para povo.Logo após o 
presidente, não havendo mais nada a tratar em nome de Deus declaro 
encerrado a sessão. E eu James Alves de Oliveria 29 Secretario lavrei o 
presente ata que será assinada por mim e quem de direito.

Presidente: Solimar de Sousa do Nascimento
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Vereador: Livan Venerando da Costa
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ereador: Marcos Coelho Barbosa

ereaditír: Josimar Nunes da Silva
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Vereador: Ernandes da Silva Oliveira
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